
Agree or Disagree Questions

%
 A

g
re

e

%
 A

g
re

e 
H

U

%
 A

g
re

e 
n

o
t 

H
U

%
 A

g
re

e 
P

K
-5

%
 A

g
re

e 
6-

8

%
 A

g
re

e 
9-

12

4. This school promotes academic success for all students. 80%
(45)

50%
(2)

81%
(43)

80%
(25)

88%
(26)

5. This school clearly tells students in advance what will happen if they 
break school rules.

69%
(45)

0%
(2)

72%
(43)

68%
(25)

77%
(26)

6. This school challenges my child/children academically. 89%
(45)

100%
(2)

88%
(43)

88%
(25)

92%
(26)

7. This school encourages all students to enroll in challenging courses 
regardless of their race, ethnicity, or nationality.

53%
(45)

50%
(2)

53%
(43)

52%
(25)

62%
(26)

8. This school gives all students opportunities to "make a difference" by 
helping other people, the school, or the community.

69%
(45)

0%
(2)

72%
(43)

72%
(25)

73%
(26)

9. This school keeps me well-informed about school activities. 89%
(44)

50%
(2)

90%
(42)

88%
(25)

96%
(25)

10. This school is an inviting place for students to learn. 84%
(44)

50%
(2)

86%
(42)

80%
(25)

92%
(25)

11. This school makes learning enjoyable for my child/children. 80%
(44)

100%
(2)

79%
(42)

84%
(25)

84%
(25)

12. This school welcomes input and suggestions from parents. 67%
(42)

0%
(2)

70%
(40)

74%
(23)

64%
(25)

13. This school provides students with healthy food choices. 48%
(44)

0%
(2)

50%
(42)

52%
(25)

44%
(25)

14. This school provides enough time for my child/children to eat lunch. 43%
(44)

0%
(2)

45%
(42)

48%
(25)

36%
(25)

15. This school communicates the importance of respecting all cultural 
beliefs and practices.

73%
(44)

0%
(2)

76%
(42)

76%
(25)

76%
(25)

16. This school provides instructional materials that reflect my childôs 
culture, ethnicity and identity.

60%
(43)

0%
(2)

63%
(41)

71%
(24)

56%
(25)

17. This school enforces school rules equally for my child/children and 
all students.

64%
(44)

0%
(2)

67%
(42)

60%
(25)

72%
(25)

18. This school provides quality activities that meet my childs/childrens 
interests and talents, such as sports, clubs, and music.

70%
(44)

0%
(2)

74%
(42)

76%
(25)

64%
(25)

19. This school is a safe place for my child/children. 91%
(44)

50%
(2)

93%
(42)

92%
(25)

96%
(25)

20. This school provides my child/children quality counseling for their 
social or emotional needs.

61%
(44)

0%
(2)

64%
(42)

68%
(25)

64%
(25)



Agree or Disagree Questions
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Too Little, Too Much Questions
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Notes:  In the first table, the "% Agree" columns combine "Strongly Agree" and "Agree" responses.  In the second table, the "% Less Problem" columns combine "Not a Problem" and 
"Small Problem" responses. In the Yes/No table, the "% Yes Most - All of the time" columns combine "Yes, all of the time" and "Yes, most of the time" responses.


